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Mia KUAION

NETTTOC TPOXOG EEWTEPIKAG OKTIVAG R = 0,5m
PEPEI EYKOTT EOWTEPIKNG OKTIVOG r = 0,4m
Kal gival akivntog o€ opifdvTia pdya. O
TPOXOG UTTOPEI va KUAIETaI TTAVW OTn paya
HE TNV ECWTEPIKI TOU TTEPIPEPEIA TE ETTAPH
HE QUTH, OTTWG PAiVETAI OTO OXNUA. Tn
XPOVIKN OTIYUA t, = 0 0 TPOXOG apxicel va
EMTAXUVETAI uE OTOBEPN ETTITAXUVON
HETPOU O = 1m/s® pe To onueio Z Tou
OXNHKOTOG VA €ival EKEIVN TN OTIYUA TO AVWTATO ONUEIO TNG ECWTEPIKNG
TTEPIPEPEING TOU TPOXOU.

a. va €€nynoeTe avaAuTIKA yiaTi KABe aTiyu N Tipn TNG TaxutnTag Y Tou KEVTPOU

K Tou TpoxoU Kai n avTioToixn TIA TNG YWVIAKNG TOU TaXUTNTOG w ouvoEéovTal
WE TN oxéon Y=w-r

B. va uttoAoyioeTe TN YWVIOKH TaxUTATA TOU TPOXOU TN XPOVIKH OTIyur t = 4s

Y. VO UTTOAOYIOETE TN LETATOTTION TOU TPOXOU, OTAV TO anueio Z Ba £€pbel o€

ETTA@N LE TN PAYA VIO 2N QOPA PETA TN OTIVUA t, =0

0. TN XPOVIKA OTIyur] t = 4s va UTTONOYIOETE:

i. TNV TaXUTNTA TOU KATWTATOU onpeiou P Tou Tpoxou

ii. TO LETPO TNG ETTITAXUVONG TOU apIoTEPOU AKpou O Tng opIfOvTIag akTivag KO,
n oTroia €X€1 LAKOG 0,5m.

ATTavtnon

a. @ewpoupue TNV Kivhon Tou Tpoxou
WG OUVOETN: WA LETAPOPIKH LE
TaxuTnTa Tou KEvTpou Kion pe v
KQlI O OTPOPIKHA UE YWVIAKN)
TaxuTNTa ioN e o Tnv Tuxaia
XPOVIKH OTIYUR t TO ONuEio Z TOU

TpOXOU gival o€ AP pe TN pAya.

AGyw KUAIoNG (un oAicBnong) Ba

TIPETTEI TO ONUEIO Z va €XEN idIa TaXUTNTA WE TN pAya
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Uy =0->v-v, ;=0->v-wr=0-bv=0r

B. loxuel

L=y +a-(t-t))—Esv=4m/s

) V=T o= yn=10rad/s

Ouwg r

y. Otav 10 onueio Z Ba £pB¢l o€ eTTAQPN HE TN PAYA YIA 2N QOPA LETA TN OTIYUN t,
=0, N YWVIOKI LETATOTTION TOU TPpOXoU Ba gival AB = 311. AGyw KUAIoNG Ba 10X Vel
AX=A0-r > Ax=12-tm

Q. i. 210 dITTAQVO OoXua
@aivovTal Ta onueia P kal © mn
XPOVIKN OTIyuA t = 4s. MNa tnv
TaxuTnTa Tou onueiou P gival:

Vp =L-V, p>Vp=0-0-R—>

p.P
t=4s
v=4m/s, ®=10rad/s

>vp =—1m/s

WE KATEUBUVON TTPOG TA
apIoTePA.

ii. MNa 10 péTpo TNG emMTAXUVONG TOU ONuEiou O Tn XPOVIKN OTIyur t = 4s givai:

2 t=4s 2
— R— =8 —
OLK’G) = oo10adls OLK’@ =50m/s

o=a, T a 2
O =0, R—"—>0.4 =T-R—>ae’® =125m/s

- _ 2
Ugy =0 +0—>0g, =5TM/s

Emouévwg

_ 2 2 _ 2 2 _ 2 2 2
Olp = [0gy +0gy >0y =4[0gy t0g = 0g =451 +125" m/s
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